
ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 25 (vinte e cinco dias) dias do mês de 

janeiro do ano de 2022, às 20:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada aberta a sessão, com número 

regimental, presentes os Edis, Alex Batista Coelho, Giovanni Campos Coelho, Carlos Augusto Coelho 

Neto, Bianca Lisley de Oliveira, Wilian Tanure Anastácio, Elza de Souza Melo Silva, Neison 

Vanderley do Carmo e Eduardo Nunes Gonçalves, com ausência justificada do Vereador Beliny 

Magalhães Leão. Após celebração da oração universal do pai nosso, teve início a reunião, passando ao 

item 1º da pauta, distribuição do Projeto de Lei nº: 02/2022, de autoria do Poder Executivo 

Municipal, que “cria cargo e altera vencimentos no plano de cargos e salários do Município de 

Virginópolis e dá outras providências”. Passando para o item 2º da pauta, apreciação, discussão e 

votação do Projeto de Resolução nº: 001/2022, de autoria da Mesa Diretora, “que dispõe sobre a 

concessão de revisão geral anual nos vencimentos dos servidores e subsídios dos vereadores da 

Câmara Municipal de Virginópolis e dá outras providências”. Após emissão de parecer favorável 

emitido pela Comissão de Justiça, Legislação, Finanças, Fiscalização e Redação, o Projeto de 

Resolução foi colocado em votação, tendo sido aprovado nos termos regimentais pela unanimidade dos 

Edis presentes. No item 3º da pauta passou-se para a apreciação, discussão e votação do Projeto de 

Lei nº: 001/2022, de autoria do Vereador Carlos Augusto Coelho Neto, “que autoriza o Poder 

Executivo a criar e regulamentar o serviço de moto-taxi do Município de Virginópolis e dá outras 

providências”. Após emissão de parecer favorável emitido pela Comissão de Justiça, Legislação, 

Finanças, Fiscalização e Redação, o Projeto de Lei foi colocado em votação, tendo sido aprovado nos 

termos regimentais pela unanimidade dos Edis presentes. Na sequência, no item 4º da pauta, passou a 

leitura da Indicação de nº: 02/2022, de autoria da Vereadora Elza de Souza Melo, solicitando o 

patrolamento da estrada da Comunidade do Córrego Lavrinha. Após defesa de sua indicação e 

demonstração de vídeo, a Vereadora ressaltou que a presente Indicação foi apresentada após solicitação 

dos cidadãos residentes na região. Consultado o plenário da Casa, a Indicação foi aprovada por todos 

os Edis presentes. Em seguida, o Vereador Giovani Campos saudou a Vereadora Elza pela importante 

Indicação.  Parabenizou ainda a Vereadora Bianca, o Presidente da Casa Alex Batista e o Vereador 

Tanure pelo efetivo trabalho de fiscalização realizados. O Vereador Jacuri também congratulou a 

parlamentar Elza pela iniciativa, destacando a extrema necessidade dos reparos nas estradas rurais do 

Município. Indicação nº: 03/2022 de autoria do Edil Wilian Tanure, solicitando do Poder Executivo 

que providencie espaço adequado para uso da modalidade esportiva denominada wheeling, conhecida 

como grau. Após saldar aos presentes e ouvintes, o Vereador Wilian Tanure apresentou defesa de sua 

Indicação, informando que a pratica esportiva do wheeling vem crescendo a cada dia no Brasil e no 

Mundo, sendo necessária a disponibilização de uma área específica para a prática da referida 

modalidade. Ressaltou que a Câmara Municipal está sempre empenhada na defesa dos interesses da 

população virginopolitana. Antes da votação, o Vereador Giovani saudou o colega Wilian Tanure pelos 

brilhantes trabalhos realizados a frente do esporte no Município. Na oportunidade o Vereador Giovani 

sugeriu que seja realizado em Virginópolis no dia da celebração do aniversário da cidade, uma 

maratona. O Vereador Jacuri, também relembrou sobre o motocross que era realizado na cidade. O Edil 

Wilian Tanure agradeceu aos colegas pelas sugestões, informando que irá levar as demandas até o 

conhecimento do chefe do executivo. Aprovado. Passando para o item 5º da pauta, momento livre, 

oportunidade em que o Vereador Jacuri, requereu a sinalização das vias no entorno de Virginópolis, 

indicando o sentido Belo Horizonte/Guanhães, devido ao elevado número de veículos e caminhões que 

estão circulando pela BR259 após a interdição da BR381 próximo a Nova Era. O Vereador Carlos 

Coelho parabenizou pela Indicação, informando que vem recebendo constantes ligações de moradores 

das proximidades das vias, solicitando sinalização. A Vereadora Elza parabenizou a administração 

municipal pelas importantes obras realizadas no Córrego São José, bem como os colegas Vereadores. 

O Vereador Carlos Coelho apresentou vídeo demonstrando a situação precária do calçamento do centro 

de Bom Jesus da Boa Vista e vídeo de acidente ocorrido com ciclista, solicitando ao secretário de obras 

senhor João Paulo que compareça ao local e providencie as manutenções necessárias com urgência, 

bem como que adote providências próximo ao hospital são josé, em frente a secretaria de saúde. O 

Vereador Dim do Trevo, após saudar a todos, requereu o envio de Ofício destinado a Secretaria de 



Obras para que proceda a reparos de bloquetes em vias da cidade, especialmente no bairro Vila Santo 

Agostinho. O Vereador Wilian Tanure agradeceu ao poder executivo pela realização de melhorias na 

área de camping, traves novas e instalação de alambrados, que refletem importantes ganhos para o 

setor de esportes. Por fim, o Edil Giovani Campos parabenizou o Prefeito Boby por todo empenho e 

dedicação à frente do executivo municipal, requerendo ao chefe do executivo que proceda ao envio de 

Projeto de Lei a Câmara Municipal contemplando aos servidores públicos municipais com reajuste de 

seus salários, em índice de no mínimo 10% a 15%, visando compensar as perdas inflacionarias dos 

últimos anos, ressaltando o elevado aumento das despesas de energia, agua, gás, dentre outros. Disse 

que há vários anos os funcionários públicos não recebem atualizações salariais, e que Projeto nesse 

sentido é de iniciativa do Executivo e não da Câmara Municipal. O Vereador Alex disse que os Edis 

Giovani Campos e Dim do Trevo vem constantemente cobrando nos últimos anos que o executivo 

proceda a recomposição salarial dos servidores que recebem acima de um salário mínimo. Disse que 

assim que a proposição aportar na Câmara será votada imediatamente. Nada mais havendo a constar, o 

Presidente declarou em nome de Deus encerrada a reunião, devendo esta ata, após lida, acaso aprovada 

será assinada, secretária ad’hoc Alessandra Perpétuo Soares Almeida. 

 

                                                


